‘Liberdade – As aventuras em Casulópolis’ chega ao Teatro Dulcina, no Rio

Indicada ao público de todas as idades, peça aborda sentimentos como amizade, confiança, superação e perdão. Ingressos a partir de R$ 10 (meia-entrada).

O espetáculo Liberdade – As aventuras em Casulópolis chega ao Teatro Dulcina, no Centro do Rio, nesta sexta, dia 15, às 19h30. A peça conta a história da lagarta Crizelda que se envolve em uma aventura cheia de desafios para realizar o sonho de se tornar uma borboleta. Com a classificação livre, montagem é indicada para todas as idades, e aborda questões como amizade, confiança, superação e perdão, de uma maneira lúdica. Os ingressos são a preços populares de R$ 20 (inteira) e R$ 10 (meia-entrada). Liberdade – As aventuras em Casulópolis fica em cartaz até o dia 22 de dezembro.

A montagem narra a saga de Crizelda, uma lagarta adotada por uma libélula, que é enviada pelo pai para Casulópolis – a Terra da Metamorfose. A protagonista foi impulsionada pela promessa de se transformar em uma borboleta e aprende, no decorrer da peça, a escolher a quem se deve ouvir e seguir os conselhos. O texto propõe uma reflexão sobre os processos que vivemos e como o ato de pular etapas pode até atrapalhar a transformação interior. Através da linguagem do teatro musicalizado, a produção convida o público a mergulhar numa viagem recheada de risadas e imaginação, onde tudo tem o seu tempo determinado.

Liberdade – As aventuras em Casulópolis, da Cia. de Artes Nissi, faz um paradoxo entre vida e morte ao fim do processo. O elenco é formado pelos atores Durval de Mello Duarte, Jefferson Alencar Ponce Gomes, Heryson Nunes Cadena da Silva, Lucas de Souza Machado, Lindomar de Oliveira Nascimento, Stephanie Siqueira dos Santos, Stephanie Ferreira dos Santos , Joyce Marcelle de Miranda Souza, Miliane Bodnarasec dos Santos, Lucelia de Araujo Lima, Lorena de Melo Abreu Gomes e Nathalia de Castro Couto. Segundo a Cia., a peça tenta mostrar ao espectador que tudo depende do caminho a seguir, e nem sempre haverá conforto no abrigo.  

Serviço:

Montagem Liberdade – As aventuras em Casulópolis, da Cia. de Artes Nissi

Temporada: de 15 de novembro a 22 de dezembro

Dias e horários: Sextas-feiras, às 19h30; sábados, às 16h e 19h; e domingos, às 14h30 e 16h30

Classificação indicativa: Livre
Duração: 1h

Ingressos: R$ 20 (inteira) e R$ 10 (meia-entrada)

Ficha Técnica

Texto e direção geral: Caique Oliveira 
Músicas: Vinicius Romani
Elenco: Durval de Mello Duarte, Jefferson Alencar Ponce Gomes, Heryson Nunes Cadena da Silva, Lucas de Souza Machado, Lindomar de Oliveira Nascimento, Stephanie Siqueira dos Santos, Stephanie Ferreira dos Santos, Joyce Marcelle de Miranda Souza, Miliane Bodnarasec dos Santos, Lucelia de Araujo Lima, Lorena de Melo Abreu Gomes e Nathalia de Castro Couto
Assistência de direção: Paulinho Ramos e João Victor
Iluminação: Victor Tavares
Trilha e efeitos sonoros: Paulinho Ocanha
Figurino: Marina Mikalauskas
Maquiagem: Dinho Nelys
Realização: Cia de Artes Nissi


Local: Teatro Dulcina
Rua Alcindo Guanabara, 17
Centro, Rio de Janeiro (RJ)
Telefone: (21) 2240-4879
(Próximo ao VLT e ao Metrô Cinelândia)
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